
 
 
ATA Nº 011 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 02.04.2013. 
 
Aos dois (02) dias do mês de abril do ano de dois mil e treze (2013), às nove 
horas e quarenta e cinco minutos (9h45min), reuniram-se em Sessão 
Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 
senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila,  Anderson da Rocha Güths,  
Neri Leal, Silvia Augusta Wahast  Islabão, Claudio Antônio Melo da Silva, 
Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb, Angelica dos Santos Milech e 
Lauro Rodrigues. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador 
Claudio Antônio Melo da Silva, declara abertos os trabalhos, solicitando à 
Primeira Secretária Vereadora Sílvia Islabão para que proceda na leitura da 
ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: Prefeitura Municipal de Morro 
Redondo: Gabinete - Encaminha  as Leis nºs 1.782, 1.783, 1.784, 1.785 e 
1.786/2013;  - o Projeto de Lei nº018/2013 que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 
SERVENTE”; - o Relatório Resumido da Execução Orçamentária referente 
ao 1º Bimestre/2013.   O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 
Permanentes o Projeto de Lei nº018/2013, constante no Resumo de 
Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço não houve inscrição, 
passando-se de imediato para a ORDEM DO DIA: A Comissão de 
Constituição e Justiça e  a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 
pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 017/2013 que “CONCEDE 
AUMENTO NA GRATIFICAÇÃO MENSAL DOS CONSELHEIROS 
TUTELARES”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 
unanimidade e o Projeto, discutido e votado, foi aprovado por unanimidade 
em 1ª votação. Os Projetos de Lei que “INSTITUI A GALERIA HISTÓRICA 
DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”; nº015/2013 que “ALTERA 
META DA AÇÃO EDUCAÇÃO INFANTIL, NO PPA-PLANO 
PLURIANUAL, LEI Nº1509/2009 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL” e nº016/2013  que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, OPERÁRIOS”, 
discutidos e votados, foram aprovados por  unanimidade em segunda votação 
e redação final. INDICAÇÕES: Vereador Anderson Guths – Indica ao 
Executivo a instalação de uma Escola de Educação Infantil no Bairro Eurico 
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Fiss.  Vereadora Angelica Milech – Indica ao Executivo a possibilidade da 
criação de programa de incentivo ao Turismo no município, o qual já está 
sendo debatido e avaliado entre produtores rurais e EMATER; - Indica ao 
Executivo a colocação de lixeiras em pontos estratégicos da cidade, para que 
haja um melhor acondicionamento do lixo e que após a devida colocação, seja 
possível fazer um trabalho de conscientização na comunidade e nas escolas. A 
Vereadora lembra que quarenta lixeiras constam no PPA-Plano Plurianual. 
Discutidas e votadas, as Indicações foram aprovadas por unanimidade. 
REQUERIMENTOS: Vereador Claudio Silva – Requer ao Plenário a 
aprovação da justificativa de sua ausência na Sessão Ordinária do dia vinte e 
seis de março e dá outras providências. O Vereador lembra do cuidado do 
requerimento de justificativa de falta se fazer acompanhado da documentação. 
Discutido e votado, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 
COMUNICAÇÃO DE LÍDER: O presidente lembra e reforça o convite para a 
Audiência Pública com integrantes da CEEE no dia cinco de abril, às quatorze 
horas. Sem mais nada a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 
para  a próxima sessão Ordinária a realizar-se no dia nove (09) de abril, às 
nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra a presente as dez horas  e  
vinte e cinco minutos (10h:25min.). E, para que conste, lavrou-se  a presente 
ata que após lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem 
como pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal. ______________ 
 
 
        Presidente                                                          Secretária 
 
 
 
 


